ВСТРЕЧА В ПУТИ

● У НАС (НА ГАСТРОЛЯХ

ПІЕСТЬ нет назад молодой актер Московского театра на Таганке Вячеслав Спесивцев пришел во Дворец пионеров и имольников Люблинского района Москвы, пришел, чтобы создать театральную студию. Он начал со спектакля «Тимур и его команда». К' студия прищли услеж и известяють. Но не все было гладко на вепути — студия была распущена, а потом вновь везродилась изи Московский молодежный театр-студия из Красиой Пресене. В 1877 году, ему была присуждена премии Лененского комсомола.

присуждена присто присуждена присуждена присуждена парада назад начались первые гастроли театра в Ленивгреде. Они отирылись его программным спентанлем — спентанлемым спентанлемым спентанлемым спентанлемым спентанлемым спентанля — театр, обыкновенный Тюз в небольшом городе, с его внутренными проблемами, трудностями и радостями. Но в то же время герой — Театр имк явление нашей жизи татем (или должно рождаться) удивительное чудо иснусства: для нас й при нашем зрительском участии каждый вечер возинают и живут на сцене целым миры. В. Спосивдев (месте с А. Аленсиндым) яростно отстанвает свою точку зрения на то, по каким законам должны существовать эти миры. Главное, утверждают его спектания, они не должны обът сбособлены от врителя, они должны становать, они должны становать.

Спектакль «Не больно?» построен режиссером очень нетрадиционно. Это воспоминания актеров ТЮЗа о короткой истории прихода в их театр молодого режиссера Андрея Лагутина, вовлекающие в действие как актеров, так и эрителей, и непользующие в качестве сценической илошадки весь Дворец культуры имени Дзержинского.

...Творческая встреча театрастудии с ленинградскими зрителями названа «Театр в пути».

— Мы относимся и нашему приевду в Ленинград — сивзал В. Спесивцев, открывал встречу, — не как к обыкновенным гастролям. Нам очень важно, как примет нас леннигредский вритель.

Театр-студня роднася как коллектив единомышленников, для которого обращение к эри-тело со сцени — опособ уста-

новить с ним духовный контакт. Говоря об экспериментах в построения спектаклей, В. Спесивцев подчеркнул, что цель их не в том, этобы удивить искущенного врителя, а в том, чтобы заставить эрителя активно сопереживать.

А таких экспериментов го. Один из четырех свектаклей, привезенных театром-сту-дией в Ленинград, — повествование о Дзержинском «Моей памяти поезд». Действие разворачивается в в обыжновенной рейсовой электрички рички — вагон, в котором сидят зрители и играют актеры, становится то вагоном поезда, в котором Дзержинский бежит из ссылки, то комнатой в жан-дармском управления. Но спе-на — это не только внутренность вагова, это и весь железнодорожный путь от Ленинграда до Зеленогорска. В действие активно входит пейзаж, зрители видят за окнами расстрем революционеров и распрану полиции с бастующими железнодорожными рабочими. Возникает удивительное единство зрителей с актерами, зрители включаются не только риты движения поезда, но и в риты движения мысли.

А потом на сцену выходят с задорными консомольскими песнями 20-х годов герри свектакля «Коммуна комер... раз» и решают свои «мировые» проблемы.

Скачет на Дон атаман Платов, и лихо отплясывают под зажигательную мувыку мастеровые туляки вместе с умельцем Левнюй — дал встречается с героями спектакля «Бло-

Принимает на лобном месте свою смертную муку Степан Разан, а его соратники с горящими свечами в руках страстно выкрикивают жгучую правду шукшинских слов — таким предстает финал спектакля «Я пришел лать вам волю».

предстает финам волю».

И за всем втим видна огромная любовь и театру, высовая
требовательность и себе и сатребовательность и себе и сатребовательность — та муниме
начаства, которые развивает в
молодых ребятах театр-отудыя
на Красной Пресне.

C. PHATOFIAN

